

日本草莓专家现场指导草莓生产

12月3日,长丰县艳九天草莓园里迎来了一位花甲之年的日本客人,他就是日本草莓专家上山优先生。上山先生是日本静冈县藤枝市人,日本花甲志愿者协会会员。此次他应合肥市外专局的邀请,来我县进行为期5天的指导工作,这也是他第7次来长丰指导草莓种植技术。2009年,长丰县提出申请,通过省市外专局,邀请国外专家指导“红颜”草莓的育苗技术,上山优应邀踏上了长丰的土地,并与长丰结下不解之缘。

此次在长丰期间,上山先生首先全面查看了艳九天草莓园内的草莓生长情况,现场进行技术指导,并



对草莓种植者就日常管理进行培训。4日下午,上山先生又来到田峰草莓园,围绕如何保持草莓生产的无公害,提升草莓品质进行交流。今年62岁的上山先生在草莓育种、栽培及病虫害防治等方面有很深的造诣,

是日本“红颜”草莓的发明人之一。他从事草莓育种、种植研究工作数十年,其拥有的草莓观光园是日本几个有名的草莓园之一。图为上山先生(左一)为我县草莓种植户传授草莓种植经验。(张玉莲)

农作物防治“新式武器”亮相下塘

为进一步加大对全县农作物重大病虫害的有效防治,县农技中心利用省统防统治项目资金和国家农机购机补贴资金,“助力”下塘镇玉丰病虫害机防专业合作社和杨庙镇豸铺农作物病虫害防治专业队新购置了两台“自走式喷杆喷雾机”。12月9日,当玉丰病虫害机防专业合作社将这台“新式武器”在田间“亮相”,立即引起了周边种粮大户的关注,

纷纷前来洽谈防治业务。据介绍,县农技部门在对全县农作物重大病虫害“绿色防控”工程中,推进“物理防治”、“生物防治”,最大限度地确保粮食安全。新引进的“自走式喷杆喷雾机”比以前的单架式(喷雾机)和机动喷雾器具有工作效率高,雾化效果好,既减少了农药投用量,又降低了防治成本,减少了环境污染,保障了农作物丰产丰

收。另据了解,县农业部门通过统防统治项目资金和农机购机补贴项目,为每台“自走式喷杆喷雾机”补贴了50%,共10万元的购机费用,减轻了购机户经济压力。

“今年我们合作社共为下塘、双墩、陶楼等地防治水稻3.2万亩,在病虫害防治中主要采取人工喷药,每次统防统治需要50多人,既耗时又耗费人力,防治成本比较高。今年秋天,合作社又获2.1万亩小麦病虫害防治定单,使用“自走式喷杆喷雾机”后每小时能防治40亩,可以节省三分之二的人力,加上原来的四台单架式喷雾机,合作社现在一天能防治1000多亩,既节省了成本又提高了防治效率。”玉丰病虫害机防专业合作社负责人余先智介绍说。图为“自走式喷杆喷雾机”防治现场。

(余先智 魏发胜)



回访“三线三边”问题依然严重

12月7日,县文明办对11月份县“三线三边”考评落后乡镇、村进行回访,督查、指导落后乡镇、村环境整治情况。

在吴山镇井岗社区,回访组看到环境整治有所改观,社区委附近房前屋后环境明显改善,环卫工人正在忙碌着清扫路面。县文明办负责人就进一步整改提升提出意见,要求村居加大基础硬件投入和环境卫生监督考评力度,同时采取适当地面硬化与

绿化相结合方式,抓紧整改。社区支部书记郑章兆做了表态发言。

双墩镇世纪金源购物广场北门附近在上一次月检查考评中被查出卫生状况较差,经过整改后,环境卫生有所改善,整改基本到位,但沿路垃圾桶等硬件配套设施仍缺乏,垃圾乱丢的隐患依然存在。同时,县文明办在回访检查中还发现蒙城北路部分地段还存在垃圾乱丢和处

理不及时情况。双墩镇分管负责人沈模玉表态,会尽快将世纪金源购物广场附近垃圾桶配备到位,同时,还会完善考评制度,加强对保洁公司的督查考核力度,加大对道路偷倒垃圾现象进行巡查力度,完善环境整治长效化管理制度,促进镇域内环境明显改善。

(孔根龙)



“四个严格”助推包村干部监管涉农资金

为进一步发挥包村干部就近监管涉农资金作用,确保涉农资金安全,我县采取“四个严格”深入推进乡镇包村干部监管涉农资金工作。

一是严格职责。成立领导小组,抽调专人负责日常工作,各乡镇政府与包村干部签订监管涉农资金工作责任状,明确权力、责任和义务。

二是严格制度。为进一步提高乡镇干部包村干部监管涉农资金,建立健全监

管长效机制,确保乡镇干部包村干部监管政策真正落到实处,我县出台了《关于全面推进乡镇干部包村干部监管涉农资金工作的通知》和《长丰县乡镇干部包村干部监管涉农资金工作实施细则》,对考核对象、监管内容、监管方式等都做了明确规定,确保各类资金监管落实到位。

三是严格督查。成立督查组,定期不定期进行检查抽查,重点对项目类资金、补贴类资金和村级

集体“三资”的监管,突出督查信息通达、公示、抽查巡查三个监管环节,发现问题立即整改。

四是严格奖惩。对包村干部监管涉农资金工作开展情况、监管效果与包村干部的绩效考核、岗责考评、评先评优及对所包村的资金、项目安排挂钩,对工作负责、成效突出的,给予表彰和奖励;对监管不落实、工作不力的,给予通报。

(陈毛山)



县特教学校秉承“让教师真正成为引领人的行为标杆,让学校真正成为教育人的高雅场所,让教育真正成为改变人的文化活动”的务实稳健的办学追求,奉行“做好自己,干好事情”的行事风格,不断提高教学水平,赢得了社会的广泛赞誉。图为聋哑班教师正在耐心细致地用手语给聋哑学生讲课。(陶海涛)

安徽省国家税务局 安徽省地方税务局 关于金税三期优化版上线运行及新旧征管系统切换有关事项的公告

根据国家税务总局部署,金税三期优化版各应用系统(以下简称金税三期)将于2016年1月8日在安徽省国税系统和地税系统(以下简称税务机关)正式上线运行。金税三期实现了国地税核心征管系统的统一,实现了税收征管与服务的统一规范,功能更强大,内容更完备,运行更流畅,是税务机关提高纳税服务质量和办税效率的有效手段。为确保新旧系统顺利切换,最大限度降低金税三期上线给纳税人、缴费人(以下简称纳税人)正常经营和办税造成的不利影响,现将有关事项公告如下:

一、暂停受(办)理涉税(费)业务时间安排

- (一)国税系统
1.2015年12月22日0:00起,车辆购置税征收部门停办退税调档业务和单位转账业务。
2.2015年12月24日18:00起,全省各级国税机关暂停办理国库银横向联网实时扣税、POS机刷卡缴税(费)。
3.2015年12月25日0:00至12月31日24:00、2016年1月4日0:00至1月8日8:00期间,全省各级国税机关暂停受

(办)理除以下业务之外的其他涉税业务:发票认证(可在各级办税服务厅和网上办税平台办理);海关进口增值税专用缴款书采集(只在各级办税服务厅办理);增值税发票系统升级版开票数据上传。

(二)地税系统

- 1.2015年12月24日18:00起,全省各级地税机关暂停办理国库银横向联网实时扣税、POS机刷卡缴税(费)。
2.2015年12月25日00:00至2016年1月8日8:00期间,全省各级地税机关暂停受(办)理所有税费业务。

二、启用新系统办理涉税(费)业务时间安排

2016年1月8日8:00起,金税三期正式对外开放,全省税务机关正式启用金税三期各系统受(办)理纳税人各项涉税(费)业务。

三、纳税(费)申报期限安排

为尽可能减少金税三期上线给纳税人带来的不便,我省2016年1月份征期调整为2016年1月8日至1月29日。

四、纳税人注意事项

(一)自本公告发布之日起至税务机关暂停办理税(费)业务之日前,请广大纳

税人根据本公告妥善安排涉税业务办理时间,于2015年12月24日17:30分前尽早办理相关涉税(费)事项(特别是各类发票领购、普通发票和专用发票代开等事项),尽量减少因新旧系统切换对办理涉税(费)业务造成的不便。

(二)与金税三期上线配套使用的表证单书及填报说明在安徽省国家税务局网站(<http://www.ah-n-tax.gov.cn/>)、安徽省地方税务局网站(<http://www.ah-l-tax.gov.cn/>)公开发布,纳税人可登陆上述网站下载使用或者到税务机关免费领取相关资料。

(三)金税三期上线后,网上办税平台(国税)、税务总局电子申报采集系统(国税)、电子税务局(地税)等涉税软件将发布新的版本。请纳税人配合税务部门开展的相关培训,并关注安徽国税、地税各级门户网站的通知,及时进行涉税软件的升级更新,下载操作手册和操作视频,按照相关提示操作使用。

(四)金税三期上线运行初期,由于业务办理集中、业务量剧增等原因,可能会出现涉税事项办理不畅、办税服务厅拥堵、等候时间增长等情况,税务机关将根

据纳税人办理业务需要增设办税窗口,提供预约服务、延时服务和导税服务,确保涉税业务能够顺利办理。在此期间,给纳税人带来的不便,敬请给予理解和支持,并请妥善安排涉税(费)事项办理时间。

(五)金税三期上线期间,所有涉及纳税人的事宜(如涉税业务办理差异、业务办理须知、系统暂停服务等),税务机关将通过正规途径和渠道及时告知纳税人,请纳税人及时关注,切勿相信不法分子编造散布的各类涉税虚假信息,以免造成不必要的损失。

(六)其他未列明事项详见当地主管税务机关办税服务厅公告和安徽省国家税务局、安徽省地方税务局各级门户网站通知公告。广大纳税人如有疑问,还可以咨询当地主管税务机关或拨打12366纳税服务热线,税务部门将竭诚为纳税人提供优质服务。

特此公告。

安徽省国家税务局 安徽省地方税务局
2015年12月7日